

... ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА ТОМСКОГО ОКРУЖНОГО ВКП(б), ОКРПОЛИТОБКА И ОКРПРОФСОВЕТА ...

ГЛАВ. РЕДАКТОР: И. И. КОЗЛОВ

ИЮНЬ

19

СУББОТА, 17 ИЮНЯ 1956 г.

№ 138 21917

ПОДПИСНАЯ ПЛАТА: За 1 мес. 85 коп., за 3 мес. 2 р. 40 к., за 6 мес. 4 р. 70 к., за 12 мес. 9 р. 60 к., за ур. вост. в 25% дороже.

ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: За строку в первой колонке 25 коп., в средней — 15 коп., в третьей — 10 коп., в четвертой — 5 коп., в пятой — 3 коп., в шестой — 2 коп., в седьмой — 1 коп., в восьмой — 0,5 коп., в девятой — 0,25 коп., в десятой — 0,15 коп., в одиннадцатой — 0,1 коп., в двенадцатой — 0,05 коп.

РЕДАКТОР И РЕДАКЦИЯ: Тел. редакция: № 3-18 Секретарь: № 4-70 Экспедитор: № 8-25 Типограф: № 8-55

— Рукописи не возвращаются

Сегодня в номере:

НОВОСТИ ПО ТЕЛЕГРАФУ. 300-тысячная демонстрация в Москве по поводу 10-летия революции. Правительство Германии готовится к 8-ми часам дня уладить. Германия готовится к 8-ми часам дня уладить. Германия готовится к 8-ми часам дня уладить.

ПЕРЕДОВАЯ — «Учиться отдыхать». «Мониторинг» — «Учиться отдыхать». «Мониторинг» — «Учиться отдыхать».

Учитесь отдыхать.

(К вопросу об экскурсиях).

Без правильного отдыха человек не может нормально работать. Это не только физическое, но и моральное состояние. Поэтому отдых должен быть полноценным.

Важно отметить, что отдых не должен быть пассивным. Человек должен активно участвовать в различных мероприятиях, которые помогут ему восстановить силы и зарядиться энергией.

Следует также отметить, что отдых должен быть регулярным. Только так человек сможет избежать переутомления и сохранить высокую работоспособность.

„Помогали, помогали и будем помогать“.

Ответ пролетарской Москвы на английскую ноту.

300-тысячная демонстрация

МОСКВА, 17. Вести о меморандуме английского правительства вызвала большое возмущение среди москвичей. 17 июня в центре Москвы состоялась 300-тысячная демонстрация. Демонстранты выразили свое возмущение по поводу ноты, в которой английское правительство обвинило советское правительство в нарушении прав рабочих.

У Моссовета.

На баллоне Моссовета московских рабочих встречали Мельничук, Леонов, Ушаков, Котин и другие. Они рассказали о результатах работы Моссовета и о планах на будущее.

Усилить помощь.

Давно от предсудия МГПС об обращении в демонстрацию выступил Дрозкин. В ответ на ноту по поводу голода в Китае Дрозкин заявил, что советское правительство должно оказать более активную помощь Китаю.

Охрана английской посольства.

МОСКВА, 17. По случаю 10-летия революции английское правительство выслало в Москву ноту, в которой обвинило советское правительство в нарушении прав рабочих. В ответ на эту ноту советское правительство выслало в Лондон ноту, в которой обвинило английское правительство в нарушении прав рабочих.

Помогите горнякам!

Ничего растет. ЛОНДОН, 17. По сообщениям местных комитетов помощи горнякам нищета в угольных районах усилилась. В некоторых случаях семьи горняков остались только на сильное пальто. В Йоркшире некоторые семьи рабочих в 10-12 детей живут на 15 фундов в неделю.

От продажи значков.

ЛОНДОН, 17. В Лондон в стерилингов. На следующей неделе продажа значков будет организована в 38 провинциях горняков.

Соглашатели плюют на инт рессы горняков.

В Германии нет воли к возобновлению шахтерской солидарности с английскими горняками. Рефераты твердо решили не использовать английскую забастовку для увеличения объема горняцкого угля, совершенно не считая с интересами английских горняков.

Розыгрыш займов — Ближне к массам.

МОСКВА, 17. Наркомфин СССР постановил произвести вселенский розыгрыш первого вынужденного займа в 1 июля в Ленинграде.

Состояние издательского дела.

Доход на основе полиграфической промышленности. МОСКВА, 17. В первом полугодии 1956 года издательское дело в СССР вышло из кризиса. Это связано с тем, что в первом полугодии 1956 года в СССР вышло из кризиса.

Не больше месячного отпус на подрастаем.

МОСКВА, 17. Наркомфин СССР постановил, что продолжительность отпусков для лиц не достигших 18 лет, занятых в профессиях, по работе в виду особой ответственности должна быть не менее 30 дней.

Лишь в Харьковом.

ХАРЬКОВ, 17. 16 июня в Харькове прошел сильный ливень. В результате этого в Харькове произошло наводнение. Вода затопила многие улицы города.

Формирование нового кабинета во Франции.

Бригуну поручено «дело» правительство. ПАРИЖ, 17. Президент Думерг вывел Бригуну и поручил ему образовать правительство. Бригун согласился. По возвращении от президента Бригун заявил, что принял предложение Думерга, рассчитывая образовать кабинет на широкой основе, которому будет обеспечено необходимое прочное большинство в палате.

«Дейли Телеграф» разясняет характер ноты.

ЛОНДОН, 17. 12 июня близкая и интимная группа в «Дейли Телеграф» выслала заметку, в которой указывает, что посланная в Москву меморандум должна быть выслана как срочное письмо, а не как официальная нота.

Италия-румынское соглашение в военных делах.

РИМ, 17. Месту представителю Италии и Румынии достигнуто соглашение о пошении военного долга Румынии, если она откажется от установления в 157 миллионов фунтов. Согласно этому соглашению Италия должна в течение 50 лет.

За уступку Муссолини.

ЛОНДОН, 17. Турецкое правительство приняло предложение Ирака о единовременной уплате Турции 500.000 фунтов стерлингов взамен причитающейся ей по муссолинискому договору долга по займам в 100 миллионов фунтов.

Правительство — за шахтовладельцев.

Законопроект о 4 часах для горняков. ЛОНДОН, 17. Правительство внесло на будущее заседание законопроект, разрешающий уменьшить рабочую неделю в угольных шахтах до 8 часов. Законопроект будет рассмотрен в срочном порядке. По мнению экспертов, законопроект содержит лишь один пункт, который будет иметь силу в течение трехлетнего периода. Член рабочей партии заявил, что он будет оспаривать законопроект.

Германо-советское сотрудничество.

Отклики германских газет на заявление Гитлера. БЕЛИН, 17. Германская печать широко комментирует заявление Гитлера о прекращении германской пропаганды в СССР. Газета признает, что это заявление является шагом вперед в развитии германско-советских отношений.

Заем китайского правительства.

ПЕКИН, 17. Как сообщают, правительство Китая выдало указ о выпуске займа в 500 тысяч долларов, что даст возможность правительству Китая получить 30 процентов от суммы займа.

Хозяйственный застой.

146 потухших паровозов. ЛОНДОН, 17. На реке Тай и ввиду недостатка угля.

«Свобода» и «выборы» в Америке.

ВАШИНГТОН, 17. Сенатские выборы, объявленные президентом в штате Пеннсилвания, выборы республиканского кандидата в сенат, объявила, что финансовая и промышленная жизнь процветает в штате Пеннсилвания.

Забастовка в Осло.

ОСЛО, 17. Коммунальные рабочие и трамвайные служащие Осло объявили забастовку.

По нашему краю.

Пленум крайисполкома закончился. НОВОСИБИРСК, 17. 16 июня пленум крайисполкома закончился. В работе пленума участвовали представители различных организаций края.

Увеличение денежных запасов.

МОСКВА, 17. За последние дни денежные запасы в СССР увеличились на 500 миллионов рублей.

К борьбе с крушениями поездов.

МОСКВА, 17. НКПС в приказе по борьбе с крушениями поездов указывает, что за последние 4 месяца отмечено крушение резко выходящее как по количеству, так и по тяжести.

К борьбе с крушениями поездов.

МОСКВА, 17. НКПС в приказе по борьбе с крушениями поездов указывает, что за последние 4 месяца отмечено крушение резко выходящее как по количеству, так и по тяжести.

К борьбе с крушениями поездов.

МОСКВА, 17. НКПС в приказе по борьбе с крушениями поездов указывает, что за последние 4 месяца отмечено крушение резко выходящее как по количеству, так и по тяжести.

К борьбе с крушениями поездов.

МОСКВА, 17. НКПС в приказе по борьбе с крушениями поездов указывает, что за последние 4 месяца отмечено крушение резко выходящее как по количеству, так и по тяжести.

К борьбе с крушениями поездов.

МОСКВА, 17. НКПС в приказе по борьбе с крушениями поездов указывает, что за последние 4 месяца отмечено крушение резко выходящее как по количеству, так и по тяжести.

